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Deutliche Mehrheit der Deutschen gegen EU-Beitritt der Türkei

Berlin, 24.02.2013, 07:50 Uhr

GDN - Eine deutliche Mehrheit der Deutschen lehnt einen EU-Beitritt der Türkei ab. Nach einer Emnid-Umfrage für "Bild am Sonntag"
sind 60 Prozent der Deutschen gegen einen Beitritt des Landes zur Staatengemeinschaft, nur 30 Prozent sind dafür. 

Auch der zunehmenden Stärke der Türkei im wirtschaftlichen und militärischen Bereich stehen die Deutschen mehrheitlich skeptisch
gegenüber: 57 Prozent sehen diese Entwicklung mit Sorge. Nur 35 Prozent begrüßen sie. Emnid befragte am 21. Februar bundesweit
502 Personen.
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